Jly\.

Ompe3oK.



YCTHbIW CYET.

1.lMpoyuTtanTte Ynucna:

180 000 309
300 001 700

608 600 005 003
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3. BblpasuTte B geLuUMeTpax:

S50cmMm=5gm 67 M=670 gm

230cm =23 am 800 m =8000 gm
4. BbipasuTte B MeTpax:

600 cmM =06 ™ 2 kM = 2000 m

30 oM = 3 M 12000 MM =12 ™
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[NJTOCKOCTb

[ToBEpXHOCTb CTOMNAa, NOBEPXHOCTb BOAbI B
npyay, MOBEPXHOCTb AOCKW, TETPAAHOro
NINCTOYKA — MPUMEPbI NMIOCKOCTY
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OTabix ans rnas

He oTpbiBaga rnas, cMoTpuTte Ha
OBUTraroLWnnca Kpyr
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OtBeTb Ha BONPOC:
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Nexu nut Touka M Ha npsmon CD?
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PelueHue:

. ? km/y 3a>6q.
Ae—— X o B

T. 40 KM/LLaa 9. )

OTBeT: 60 KM/4.



BbinonHuTe NeUCTBUS:

8277:(3204:36)= 93
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